



ГБОУ «Школа №1384 им. А. А. Леманского»

# Цель в школе – результат в спорте

**Автор работы:** Ананьева Ольга Аркадьевна, учитель обществознания

**Соавтор:** Степанова Дарья Дмитриевна, учитель биологии

# Полученные результаты

**ФИНАЛ**

**19-21 ДЕКАБРЯ**

**ФИНАЛ**

№ п/п	Наименование школы	1	2	3	4	5	6	соотн. мячей	очки	Место
1	А1 СШОР Пролетарская		3:1	3:0	3:0	3:0	3:0		10	1
2	А2 СШОР Ленинградская-1	1:3		3:0	3:0	2:3	3:1	422:399 1,058	8	2
3	А3 МКСШ "Зеленоград"	0:3	0:3		2:3	3:0	3:0	343:361 0,95	7	4
4	Б1 СШОР Ника-2	0:3	0:3	3:2		3:2	3:0	393:382 1,029	8	3
5	Б2 СШОР Кировская	0:3	3:2	0:3	2:3		3:0	385:415 0,93	7	5
6	Б3 СШОР Бауманская	0:3	1:3	0:3	0:3	0:3			5	6

- ✓ Дошли до конца: 24 из 29 человек
- ✓ Девушки первого состава (Ленинградская-1) вышли на Россию.
- ✓ Поставленная цель помогла на соревнованиях быть более уверенными при выполнении технических элементов, на которыми они работали в процессе достижения целей.



# Полученные результаты

- ✓ У некоторых заметно улучшился прием, часть детей стала уделять особое внимание ОФП
- ✓ Несколько детей неверно оценили собственные силы на первом этапе при прописывании части «Достижимость».

# Практическое значение

## Учебные результаты на практике

Учитель в школе помогает  
правильно поставить  
цель – тренер в  
спортшколе помогает  
правильно ее воплотить в  
жизнь.

Взаимодействие  
учителя и тренера

## Кооперация

## Новые идеи для класса

Практика может помочь  
классному руководителю  
спортивного класса  
лучше узнать об успехах  
его подопечных.



# Трансляция опыта

Данная практика прошла только первичную апробацию. Мы делились промежуточными результатами с коллегами в закрытом чате направления Образование от Территории Смыслов - 2022 и в историях личных страниц социальной сети ВКонтакте.

